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 ΠΡΟΣ: Βουλή των Ελλήνων   

                

                    

 ΚΟΙΝ.: 

1. Βουλευτή κ. Βελόπουλο Κυριάκο 

2. Υπουργείο Πολιτισμού και Αθλητισμού

ΘΕΜΑ: «Απάντηση σε Ερώτηση» 

ΣΧΕΤ: Η με αριθμό πρωτ. 963/8-11-2021 Ερώτηση 

Σε απάντηση της σχετικής Ερώτησης που κατατέθηκε στη Βουλή των Ελλήνων από τον Βουλευτή κ. Βελόπουλο Κυριάκο, 

κοινοποιούμε το με α.π. 105606/6799/15-11-2021 έγγραφο της Δ/νσης Περιβαλλοντικής Αδειοδότησης/ΥΠΕΝ. Όπως αναφέρεται, 

κατά τη διαδικασία της περιβαλλοντικής αδειοδότησης όλες οι Μελέτες Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) που υποβάλλονται 

διαβιβάζονται για δημοσιοποίηση στα κατά τόπους αρμόδια Περιφερειακά Συμβούλια, καθώς και προς γνωμοδότηση από τους 

αρμόδιους δημόσιους Φορείς και Υπηρεσίες. Ανάμεσα στις Υπηρεσίες, οι οποίες γνωμοδοτούν, είναι και εκείνες του Υπουργείου 

Πολιτισμού και Αθλητισμού. Σε ειδικές περιπτώσεις, που ορίζονται στη σχετική νομοθεσία, γνωμοδοτεί το Κεντρικό Αρχαιολογικό 

Συμβούλιο (ΚΑΣ), το οποίο είναι το ανώτατο γνωμοδοτικό όργανο επί θεμάτων προστασίας, διαχείρισης και ανάδειξης των 

Αρχαιοτήτων. Επισημαίνουμε ότι:

 Το Υπουργείο Περιβάλλοντος & Ενέργειας, υλοποιώντας το νέο Εθνικό Σχέδιο για την Ενέργεια και το Κλίμα, έχει προχωρήσει 

σε μία σειρά από θεσμικές παρεμβάσεις, προκειμένου να επιτευχθεί με ορθολογικό τρόπο ο φιλόδοξος στόχος, ο οποίος έχει 

τεθεί για τις ΑΠΕ. 

 Παρότι θεωρούμε ότι το υφιστάμενο, περιβαλλοντικού και χωροταξικού χαρακτήρα, θεσμικό πλαίσιο είναι επαρκές για τη 

διασφάλιση της περιβαλλοντικά ορθολογικής ανάπτυξης μονάδων ΑΠΕ, το Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας μεριμνά 

για τον συνεχή εκσυγχρονισμό του. Ήδη έχουν ξεκινήσει οι διαδικασίες για την αναθεώρηση του υφιστάμενου Ειδικού 

Χωροταξικού Πλαισίου για τις ΑΠΕ, με στόχους την ενεργειακή αναβάθμιση της Χώρας, που θα προσδώσει νέες αναπτυξιακές 

δυνατότητες σε πολλά πεδία δραστηριότητας, και τη διασφάλιση δημιουργίας βιώσιμων εγκαταστάσεων μέσω της αρμονικής 

ένταξής τους στο φυσικό και ανθρωπογενές περιβάλλον και στο τοπίο.

                                                                                                                Ο Υπουργός 

                         Κωνσταντίνος Σκρέκας 

Επισυνάπτεται: Το με α.π.  105606/6799/15-11-2021 έγγραφο    
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